

共同谱写中国式现代化的壮美华章

——热烈祝贺十四届全国人大二次会议开幕

人民日报社论

一年春作首，奋斗正当时。3月5日，十四届全国人大二次会议在京开幕。近3000名全国人大代表肩负人民重托，齐聚首都、共商国是，为推进中国式现代化贡献智慧和力量。我们对大会的召开表示热烈祝贺！

过去一年，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，亿万人民团结奋斗、勇毅前行，迎难而上、守正创新，全面建设社会主义现代化国家新征程上迈出坚实步伐，在化危机、闯难关、应变局中创造了新机遇新成绩、赢得了战略主动，极大地增强了信心和底气。一年来，十四届全国人

大及其常委会牢牢把握人大工作正确政治方向，紧紧围绕推进中国式现代化依法履职尽责，稳中求进推动人大工作高质量发展，立法、监督、代表、对外交往、自身建设等各方面工作取得新进展，实现了良好开局。

七十载波澜壮阔，七十载春华秋实。今年是全国人民代表大会成立70周年。70年来，人民代表大会制度为党领导人民创造经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹提供了重要制度保障。特别是新时代以来，人民当家作主制度体系不断健全，人民代表大会制度更加成熟、更加定型。实践证明，人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主、保

障实现中华民族伟大复兴的好制度，是我们党领导人民在人类政治制度史上的伟大创造，是在我国政治发展史上乃至世界政治发展史上具有重大意义的全新政治制度，必须长期坚持、全面贯彻、不断发展。

全面建成社会主义现代化强国，人民是决定性力量。中国式现代化是全体人民的共同事业，也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业，必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有，紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。前进道路上，坚持人民主体地位，激发全体人民的历史主动精神，汇聚蕴藏在人民中的无穷智慧和力量，形成同心共圆中国梦的强大合力，才能把宏伟蓝图一步步变成美好现实。

全方位、全覆盖的民主，是最广泛、最真实、最管用的社会主义民主，人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。坚持以人民为中心，坚持国家一切权力属于人民，支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力，发展更加广泛、更加充分、更加健全的全过程人民民主，就能把人民当家作主具体地、现实地体现到党治国理政的政策措施上来，具体地、现实地体现到党和国家机关各个方面各个层级工作上来，具体地、现实地体现到实现人民对美好生活向往的工作上来。要继续推进全过程人民民主建设，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好，确保人民通过人民代表大会有效行使国家权力，充分激发全体人民的积

极性主动性创造性，不断创造新的历史伟业。

今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，凝心聚力、铆足干劲、开拓进取，共同谱写中国式现代化的壮美华章。期待广大代表发挥来自人民、植根人民的优势，吸纳民意、汇集民智，认真履职尽责，激励奋进力量。

预祝大会圆满成功！
(新华社北京3月4日电)

外交部：欢迎各国工商界继续加强对华合作

新华社北京3月4日电(成欣 郑可意)外交部发言人毛宁4日表示，一段时间以来，包括美国企业在内的各国外资企业持续看好中国市场发展机遇，加码“投资中国”，中国欢迎包括美国在内的各国工商界继续加强对华合作，共享中国发展的机遇和红利。

当日例行记者会上，有记者问：日前，美国商会会长兼首席执行官克拉克斯率团访华。她在发言中多次强调，中国是美国企业极为看重的市场，美国商会愿继续支持美企在华兴业，持续深化中美经贸关系和互利合作。发言人对此有何评论？

毛宁说，一段时间以来，包括美国企业在内的各国外资企业持续看好中国市场发展机遇，加码“投资中国”。商务部数据显示，2023年中国实际使用外资金额超过1.1万亿元，规模稳居全球前列。今年1月，在华新设外商投资企业4588家，同比增幅高达74.4%。从行业看，高技术制造业实际使用外资金额增长40.6%，越来越多跨国企业选择在华设立研发中心，外商在华投资结构持续优化。从国别看，部分发达经济体对华投资增长较快。其中，法国和瑞典增长分别高达25倍和11倍，德国、澳大利亚、新加坡实际对华投资分别增长211.8%、186.1%、77.1%。

“中国坚持高水平对外开放，将继续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为各国企业来华投资兴业提供更多支持便利。欢迎包括美国在内的各国工商界继续加强对华合作，共享中国发展的机遇和红利。”毛宁说。

十四届全国人大二次会议上午9时开幕

新华社北京3月4日电 十四届全国人大二次会议5日上午9时在人民大会堂开幕，听取国务院总理李强关于政府工作的报告，审查国务院关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划

草案的报告及2024年国民经济和社会发展计划草案，审查国务院关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案，听取全国人大常委会副委员长李鸿忠关于中华人民共和

国国务院组织法修订草案的说明。下午，各代表团举行全体会议，审议政府工作报告。

5日上午，出席全国政协十四届二次会议的全国政协委员列席十四届全国人大二次会议开幕会，听取政府工作报告和关于中

华人民共和国国务院组织法修订草案的说明。5日下午，全国政协十四届二次会议举行小组会议，审议政协常委会工作报告和提案工作情况的报告。

中央广播电视总台将对十四届全国人大二次会议开幕会进行

现场直播，新华网将对开幕会图文直播。



美俄宇航员乘“龙”飞船飞赴国际空间站

据新华社洛杉矶3月3日电(记者 谭晶晶)美国太空探索技术公司的“龙”飞船当地时间3日晚从佛罗里达州发射升空，搭载4名美国和俄罗斯宇航员飞往国际空间站。

据美国航天局直播画面显示，“龙”飞船于美国东部时间3日22时53分(北京时间4日11时53分)搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。随后，飞船与火箭分离，继续飞向国际空间站。按计划，飞船将在美国东部时间5日3时(北京时间5日16时)与国际空间站对接。

这次任务是载人“龙”飞船第八次为国际空间站运送轮换宇航员。这次代号“Crew-8”航天任务运送的4名宇航员分别是美国航天局宇航员马修·多米尼克·迈克尔·巴拉特、珍妮特·埃普斯，以及俄罗斯国家航天集团宇航员亚历山大·格列边金。

(紧接1版)让更多企业感受暖暖春意。今年以来，主办企服活动2场，协办办5场，累计实地走访规上企业194家，企业问题诉求累计收集225条，处理完成率100%。

2月26日至3月1日，观海卫镇在镇科创中心组织举行2024新春专场招聘会，吸引了50余家企业参加，提供近千个岗位。首日，各企业招聘负责人早早来到现场设置招聘摊位，面对面解答岗位信息，洽谈求职者薪资要求。

“我们将牢牢把握‘两项整治’持续深化、‘双抓行动’全面发力，狠抓有效投资，加快推进产业建设项目。”观海卫镇相关负责人表示，将持续推进公牛研发中心及总部基地项目等续建工业项目建设，加快卡帝亚、垠雨、莱殿光电等8个新供地项目建设进度。同时，加快推进智能工厂及数字化车间建设，2024年计划培育未来工厂和数字化车间各1个，完成技改投资3亿元以上。

建设工程规划许可公示

兹定于2024年3月5日开始十日内在建设现场、慈溪市信息公开网(网址: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html)公示宁波洲崎健康科技有限公司2#厂房加层项目申请办理建设工程规划许可的相关资料。拟建设地点为:慈溪滨海经济开发区观麓路517号。

市行政服务中心自然资源和规划窗口联系电话: 63961739、63961746。(上午8:00-11:30, 下午1:30-4:30, 节假日除外)。

慈溪市自然资源和规划局
二〇二四年三月四日

成渝中线高铁建设有序推进



3月4日，中铁三局的施工人员在成渝中线高铁土红湾特大桥建设现场作业(无人机照片)。

当日，由中铁三局承建的成渝中线高铁土红湾特大桥下部主体工程全部完工，全路段建设有序推进。

成渝中线高铁是我国“八纵八横”高铁网沿江通道的重要组成部分，正线全长292公里，设计时速350公里。

■新华社发

规划公示

兹定于2024年3月5日开始十日内在建设现场、宁波前湾新区(网址: http://www.qianwan.gov.cn/)公示宁波大发新材料有限公司年产25万吨(前湾厂区)改性再生复合短纤维生产线技改项目方案。拟公示的建设地点为:滨海二路北, 兴慈三路西。新区分局联系电话: 89388771、89388770。

宁波市自然资源和规划局前湾新区分局
二〇二四年三月五日

规划公示

兹定于2024年3月5日开始十日内在建设现场、宁波前湾新区(网址: http://www.qianwan.gov.cn/)公示宁波杭州湾新区海金开发有限公司宁波前湾新区十二塘区块水质提升工程选址方案。拟公示的建设地点为:宁波前湾新区规划十二塘大道南, 规划云飞路东。新区分局联系电话: 89388771、89388770。

宁波市自然资源和规划局前湾新区分局
二〇二四年三月五日

慈溪市公安局交通警察大队关于要求被扣车辆当事人(所有人)限期前来接受处理公告

下列车辆(详见市公安局政府信息公开网页: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229038517/index.html)因交通违法行为或交通事故被本队暂扣, 至今未来处理, 现根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定, 予以公告。望上述被扣车辆当事人或所有人, 请速持车辆的合法证明或者补办有关手续到慈溪市公安局交通警察大队相应中队接受处理。经公告后三个月内仍不来接受处理的, 将依法处理。

特此公告。
慈溪市公安局交通警察大队
二〇二四年三月四日

巡察通告

根据市委统一部署, 市委巡察组将于2024年3月开始开展第十五届市委第六轮巡察, 为期2个半月左右。巡察主要任务为: 根据中央和省、市委及市委有关巡察巡察工作要求, 重点聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策和中央决策、省委部署、宁波市委及市委要求情况, 聚焦群众身边腐败问题和不正之风, 聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设情况, 聚焦巡察、审计等监督反馈问题整改落实和成果运用情况四大方面问题, 推动政治巡察与基层实际相结合, 提升党组织战斗力堡垒作用, 为高质量建设共同富裕现代化新慈溪提供有力保障。

为方便广大干部群众反映被巡察对象存在的问题, 提出意见建议, 现将市委巡察组有关联系方式公布如下:
市委第一巡察组对市金融发展服务中心党组、宗汉街道党工委及所辖22个村(社区)党组织巡察的联系电话: 15990542010, 具体接听时间: 工作日上午8:30-11:30, 下午2:00-4:30。
电子邮箱: cxsxwz01@163.com
市委第二巡察组对市社会治理中心党组、坎墩街道党

周二、周四, 50字以内只收200元(2cm×4cm) 10次九折, 20次八折, 30次七折, 50次六折, 包年特惠 信息将同步在慈溪新闻网分类信息 f1.cxnews.cn 刊登

分类广告

电话: 63025788 63015999
地址: 三北大街443号

健康服务

惠耳听力 专业验配助听器

瑞声达助听器

地址: 慈溪市环城北路1052号 电话: 63032933
慈溪市周巷镇环城南路510号 电话: 63303393

房产信息

招租

福合院村公开出租老塘墩集体用房, 请有意者到道林镇公共资源交易中心报名登记。

启事

遗失

马科男遗失出生证一本, 号码: K510638601, 声明作废。

潘峰遗失浙江省医疗住院收费票据(电子)一张, 号码: 3337232995, 声明遗失。

潘峰遗失浙江省医疗住院收费票据(电子)一张, 号码: 3337232995, 声明遗失。